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Costa del Sol, Estepona

Az Ön luxus oázisa Esteponában a Costa del Solon

Kiváló elhelyezkedés a Costa del Solon

Az Estepona szívében fekvő exkluzív bu6klakás-komplexum páratlan életérzést kínál Spanyolország lenyűgöző Costa
del Sol-partján. Élvezze a Földközi-tengerre nyíló tágas kilátást a felsőbb emeletekről és a buja, nemrég megnyito=
Parque Las Mesasról, nyugodt környezetet teremtve, közvetlen hozzáféréssel Estepona legjobb látnivalóihoz. A
fejlesztés ideális helyen, 2 km-re Estepona történelmi óvárosától, 1 km-re a tengerpar=ól, és mindössze 20 km-re a
híres Puerto Banús kikötőjétől, ahol luxus vásárlási és étkezési élmények várják. A Malaga repülőtér körülbelül 75 km-
re található, kényelmes nemzetközi megközelítést biztosítva.

Luxus felszereltség az üdülőhelyi stílusú élethez

A luxust szem elő= tartva tervezték ezt a zárt fejlesztést, amely a lakók számára hozzáférést biztosít egy korszerű
wellness-részleghez. I= a lakók egy teljesen felszerelt edzőtermet, törökfürdőt, szaunát és sós vizes úszómedencét
élvezhetnek. A parkosíto= kertek gondosan karbantarto=ak és őshonos fajokkal beültete=, környezetbarát oázist
alkotnak. A sétautak és a pihenőterületek pihentető légkört biztosítanak a lakók számára, megkönnyítve a
kikapcsolódást közvetlenül otthonukban.

Estepona: Costa del Sol kertje

Esteponát gyakran nevezik a "Costa del Sol kertjének", élénk, egész évben virágzó és gyönyörűen díszíte= utcái mia=.
Az óvárost fehérre meszelt falak, macskaköves utcák és bájos terek szegélyezik, amelyeket színes virágcserepek
díszítenek. Sétáljon végig a felújíto= Paseo Marí6mo sétányon, a vízpar6 sétányon, ahol kávézók, é=ermek és
érintetlen strandok találhatók. A bárok és é=ermek sokaságával rendelkező Estepona Marina mindössze 3 km-re van a
szálláshelytől, így ideális helyszín a hétvégi kirándulásokhoz vagy a tengerre néző étkezésekhez.

Modern dizájn környezetbarát megközelítéssel

Ez a fejlesztés két- és három hálószobás apartmanokat kínál alacsony, akár ötemeletes épületekben, amelyek
mindegyike átgondoltan tájolt, hogy maximalizálja a természetes fényt és a parkra nyíló kilátást. Minden egységet úgy
terveztek, hogy tágas teraszokkal és üvegkorlátokkal zökkenőmentesen összekapcsolja a belső és a külső tereket. A
belső terek a modern életmódot hangsúlyozzák, nyito= elrendezéssel és teljesen felszerelt konyhákkal, kvarc
munkalapokkal és Bosch készülékekkel. A komplexum környezetbarát megoldásokat integrál, beleértve a fotovoltaikus
paneleket, aerotermikus rendszereket és hatékony vízkészleteket a fenntarthatóság érdekében, a kényelem feláldozása
nélkül.

Fedezze fel a közeli látnivalókat és festői célpontokat

Estepona elhelyezkedése könnyű hozzáférést biztosít a Costa del Sol legjobb ú6 céljaihoz. A csillogó Puerto Banús 20
perces autóútra, Marbella történelmi varázsa pedig mindössze 25 km-re található. A fejlesztéstől rövid autóútra van
Európa néhány legelismertebb golfpályája is, köztük az Estepona Golf Club (7 km) és a Finca Cortesín (13 km), így
ideális hely a golf szerelmeseinek.

Fenntartható, stílusos élet Esteponában
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Ez az exkluzív fejlesztés Esteponában a Costa del Sol-i életmód legjobbjait kínálja, a luxus üdülőhelyi sJlusú
kényelemtől a fenntartható életmódig. Kiváló elhelyezkedése, valamint a környeze=udatos tervezés és a kortárs
elegancia kivételes választássá teszi a luxus jövőbe befektetni vágyók számára. Fedezze fel a stílus, a fenntarthatóság és
a lenyűgöző mediterrán környezet harmonikus keverékét - új otthona vár.
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Features:
Features 
Tornaterem 

Energy Rating 
B 

CO2 Emission Rating 
B 
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